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A szakkör hozománya Szentesen: 
álmok, ötletek, tervek

Vida Viktória a Közművelődési 
Foglalkoztatási és Képzési Prog-
ram által került kapcsolatba a 
Nemzeti Művelődési Intézet Csong-
rád-Csanád Megyei Igazgatósá-
gával. A  program végeztével Viki 
továbbra is a Szentesi Művelődé-
si Központ munkatársa maradt: 
a  Művelődési Központ részeként 
működő Művészetek Háza – a he-
lyiek szóhasználatával a „Gólyás 
Ház” – az ő bázisa. Táboroztat, ta-
nul, szakkörözik, és folyamatosan 
ötletel, elképzelései, tervei vannak, 
nem is akármilyenek…

Viki kezdetben a helyi óvodá-
ban dolgozott, majd 2020 őszén 
bekerült Intézetünk KFKP Prog-
ramjába, s a közművelődés mellett 
kötelezte el magát: örömmel és 
lelkesedéssel tartja a kapcsolatot a 
legkisebbektől az idősebb korosz-
tályig mindenkivel. 2021 őszén a 
„Tudásunkkal kézen fogva a közös-
ségekért” program indulásakor egy 
dologban volt biztos: a nemezelést 
fogja választani, hiszen néhány hó-
nappal korábban az egyik szakmai 
műhelyfoglalkozáson beleszeretett 
e kézműves tevékenységbe, ahol 

a Népművészeti Egyesületek Szö-
vetségétől Pál Miklósné tartott elő-
adást, majd Bors Franciska nemez-
készítő szakoktatóval készíthettek 
el különböző tárgyakat.

Igaz, nem saját maga részére 
kell szerveznie a programokat, de 
szerinte csak azt lehet jól átad-
ni, amit ő maga is szeret és szív-
vel-lélekkel végez.

Két szakköri csoportot indított, 
bevonva a gyerekeket is. Célja az 
volt, hogy minél több embert meg-
mozgasson. Hiszi, hogy az óvodás 
korosztály esetében még lehetőség 
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van elültetni a hagyományápolás 
magját. A  szentesi gyerekek na-
gyon kitartóak és ügyesek voltak a 
foglalkozásokon. Nagy eredmény-
nek érzi azt is, hogy a felnőtt cso-
portban egy férfi is van, így neki is 
megtaníthatta a nemezelést.

A  városban gyorsan híre ment, 
hogy Viki nemezel, a  helyi intéz-
mények gyakran felkérik, hogy 
tartson meg egy-egy foglalkozást 
náluk is. A Down Alapítvány meg-
hívására Vikinek volt szerencséje 
részt venni Abonyban egy nemez-
kiállítás megnyitóján, amely után 
az ott látott hasznos praktikákat 
Szentesen be tudta építeni saját 
munkájába is. Fontosnak tartja 
az integrációt, mert azt gondolja, 
hogy a sérült embereknek ép tár-
saik segíthetnek legtöbbet abban, 
hogy megtalálják helyüket a világ-
ban, hiszen ők is lehetnek nagyon 
tehetségesek. Az ép és sérült gye-
rekek közös munkájára kiemelt 
hangsúlyt fektet, a  Special Olym-
pics Hungaryval közös projektjük 
is ezt bizonyítja, amelyben Szentes 
és környéke ép és fogyatékosság-
gal élő fiataljai ismerkedtek egy-
mással. 12 páros vett részt egy kö-
zös foglalkozáson, ahol barátság-
karkötőt nemezeltek egymásnak, 
melyek elkészítéséhez két ember 
szükséges.

A  Szentesi Művelődési Köz-
pontban örömmel fogadták a hírt, 
hogy idén már öt szakkör indítá-
sára is lehetőség nyílt. A  csipkeve-
rést, a  gyertyaöntést, a  mézeska-
lács-készítést és a hímzést is elindít-
ják. Ezekre a szakkörökre már meg 
is vannak a jelentkezők. Viki ezt sem 

bízta a véletlenre, hiszen korábban 
az igényeket egy kertvárosi Expo 
alkalmával kérdőívezéssel mérte 
fel. A  későbbiekben elégedettségi 
felméréssel is készül majd, és azt is 
szeretné, ha lenne a jövőben a Gó-
lyás Háznál egy kiépített szalonna-
sütő, vagy búbos kemence, hiszen 
közösségi szalonnasütéseket, főzé-
seket tervez. A  szentesi csíramálé 
készítésének és hagyományának át-
örökítését is feljegyezte képzeletbeli 
listájára, ezzel kapcsolná össze a 
különböző generációkat. Úgy gon-
dolja, a  gasztronómia összehozza 
az embereket, az alapanyagok pe-
dig helyben rendelkezésre állnak, 
hiszen a szentesi paprika és a para-
dicsom is méltán híres. A  gasztro-
nómiai programokra, a  főzőverse-
nyekre lenne nagyobb igény, ezekbe 
szeretné beépíteni a hagyományok 
átörökítését a Kurca partján.

Terveihez sok sikert és kitartást 
kívánunk, a  jó csapat, a  Szentesi 
Művelődési Központ munkatársai-
nak személyében már adott hozzá.
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A nemez szakkör legifjabb tagjai

Az elkészült nemez tárgyak




